

MARTRE
STOP&GO®

LES EXPERTS
ANTI-MARTRES


PRODUIT ANTI-MARTRES

Spray anti-martres

Anti-martrespray
Anti-marten spray

Actif intense

Intensieve werkzame stof | Powerful active ingredient

Concentré parfumé équivalent à 1 125 ml

Geurconcentraat komt overeen met 1125 ml |
Scent concentrate corresponds to 1125 ml

Utilisation propre et facile avec effet longue durée

Eenvoudig en schoon in gebruik met langdurige werking |
Simple, no-mess application and long-lasting effect

Cocher après
chaque utilisation
pour contrôle !

Jan.

Fév.

Mars

Avril

Mai

Juin

Juil.

Août

Sept.

Oct.

Nov.

Déc.

Spray anti-martres

Mode d'emploi

Appliquez les feutres adhésifs situés dans le couvercle à des endroits adaptés dans le compartiment moteur et les « imprégner » toutes les 6 semaines environ (2 à 3 pulvérisations par feutre). Pour éviter les mauvaises odeurs, ne pas utiliser à l'intérieur du véhicule ou à proximité des prises d'air.

IMPORTANT !

Les feutres marquent leur territoire ! Pour cela, utiliser le nettoyant de marques olfactives (référence SG07503) pour supprimer les traces olfactives laissées par la fouine plutôt qu'un lavage moteur qui présente des risques importants.

DANGER Aérosol extrêmement inflammable. Récipient sous pression: peut éclater sous l'effet de la chaleur. Tenir hors de portée des enfants. Lire attentivement et bien respecter toutes les instructions. Tenir à l'écart de la chaleur, des surfaces chaudes, des étincelles, des flammes nues et de toute autre source d'inflammation. Ne pas fumer. Ne pas vaporiser sur une flamme nue ou sur toute autre source d'ignition. Ne pas perforeur, ni brûler, même après usage. Protéger du rayonnement solaire. Ne pas exposer à une température supérieure à 50°C/122°F. Contient Geraniol [3,7-diméthylacta-(E)-2,6-dien-1-ol]. Peut produire une réaction allergique. Lire les instructions ci-jointes avant l'emploi. Utilisez les produits biocides avec précaution. Avant toute utilisation, lisez l'étiquette et les informations concernant le produit. **Utiliser les biocides avec précaution. Lire l'étiquette et les informations produit avant toute utilisation.** Classe de contamination de l'eau 2

Anti-martrespray

Toepassing

De vlijts uit het deksel aanbrengen op geschikte plaatsen in de motorruimte en ca. om de 6 weken 'bijvullen' (per spuitplaats ongeveer 2 keer de spuitknop indrukken). Ter voorkoming van geurhinder niet in het interieur van het voertuig of in de buurt van luchttoevoeropeningen gebruiken.

BELANGRIJK!

Martres markeren hun territorium! Wij bevelen ten zeerste aan om de zone telkens voor te behandelen voordat u martres gaat bestrijden. Geurvlugverwijderaar (Art.-Nr. SG07503) voor het eenvoudig verwijderen van de geurvlagen van martres in plaats van een motorreiniging, die risico's meebrengt.

GEVAAR Zeer licht ontvlambare aerosol. Houder onder druk: kan open barsten bij verhitting. Buiten het bereik van kinderen houden. Lees aandachtig en volg alle instructies op. Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere ontstekingsbronnen. Niet roken. Niet in een open vuur of op andere ontstekingsbronnen spuiten. Ook na gebruik niet doorboren of verbranden. Tegen zonlicht beschermen. Niet blootstellen aan temperaturen boven 50°C/122°F. Bevat Geraniol [3,7-diméthylacta-(E)-2,6-dien-1-ol]. Kan een allergische reactie veroorzaken. Voor gebruik de bijgevoegde gebruiksaanwijzing lezen. Gebruik biociden veilig. Lees vóór gebruik eerst het etiket en de productinformatie. Watervontreinigend-klasse 2

Utilisations | Toepassingen


Voiture
Auto

Garage - Abri de véhicule
Garage - Carport

Maison - Combles
Huis - Zolder

Contient | Bevat

No CAS 1245629-80-4 | 2,3 g/100 g Huile d'eucalyptus citriodora, hydratée, cyclisée | No CAS 106-24-1 | 0,45 g/100 g Geraniol

CAS-nr. 1245629-80-4 | 2,3 g/100 g Eucalyptus Citriodora-olie, gehydrateerd, cyclisch | CAS-nr. 106-24-1 | 0,45 g/100 g Geraniol

N° d'inventaire biocide: 65630

Ne pas déverser dans les canalisations. Éliminer le produit et son récipient par le biais des services des déchets spéciaux.

Voorkom dat het product in de leidingen terecht komt. Dit product en zijn houder moeten als bijzonder afval worden afgevoerd.

D'autres langues se trouvent sur la face intérieure de l'étiquette


DANGER
GEVAAR
DANGER
GEFAHR
PERICOLO
NIEBIEPIECZENSTWO
NEBEZPEČÍ
NEBEZPEČENSTVO

UFI: V800-S05Y-V00F-5487

Made in Germany

Distribué par:

DIFAB Sarl
26 Av. du Général de Gaulle
25460 ÉTUPES

Tél: +33 03 81 94 42 27
Fax: +33 03 81 94 30 71

www.difab.com
www.stop-go.fr


Contenu | Inhoud

200ml

270

3 e

Numéro de lot sous l'auto



Ref: SG 07502

Anti-marten spray

Powerful active ingredient | Scent concentrate corresponds to 1 125 ml | Simple, no-mess application and long-lasting effect

Directions for use

Remove the felt pieces contained in the lid, attach them at suitable places in the engine compartment and "top up" approx. every 6 weeks (spray each felt piece approx. twice). To prevent unwanted odour, do not use in the vehicle's passenger compartment or near air intakes.

IMPORTANT!

Martens mark their territory! Pre-treatment is strongly recommended before using marten repellents. Easily remove the scent mark using the odour remover (item code SG07503) and avoid risky engine washing.

DANGER Extremely flammable aerosol. Pressurised container: May burst if heated. Keep out of reach of children. Read carefully and follow all instructions. Keep away from heat, hot surfaces, sparks, open flames and other ignition sources. No smoking. Do not spray on an open flame or other ignition source. Do not pierce or burn, even after use. Protect from sunlight. Do not expose to temperatures exceeding 50°C/122°F. Contains Geraniol [3,7-diméthylacta-(E)-2,6-dien-1-ol]. May produce an allergic reaction. Read attached instructions before use. Use biocides safely. Always read the label and product information before use. Water contaminating class 2

Applications: Car | Garage - Carport | House - Attic

Contains

CAS No. 1245629-80-4 | 2,3 g/100 g Eucalyptus Citriodora Oil, hydrated, cyclized | CAS No. 106-24-1 | 0,45 g/100 g Geraniol

N-65630

The product must not be allowed to enter the sewage system. Dispose of this product and its container at a hazardous waste collection point.

Anti-Marderspray

Intensiver Wirkstoff | Duftkonzentrat entspricht 1 125 ml | Einfache saubere Anwendung mit Langzeitwirkung

Anwendung

Die im Deckel beiliegenden Filze an geeigneten Stellen im Motorraum anbringen und ca. alle 6 Wochen "auffüllen" (Sprühkopf etwa 2 mal je Sprühstelle betätigen). Zur Vermeidung von Geruchsbelästigung nicht im Fahrzeuginnenraum oder in der Nähe von Lufteinlässen anwenden.

WICHTIG!

Marder markieren ihr Revier! Vorbehandlung dringend vor jeder Abwehr-Maßnahme zu empfehlen. Duftmarken-Entferner (Art.-Nr. SG07503) zum einfachen Entfernen der Duftmarke, statt riskanter Motorwäsche.

GEFAHR Extrem entzündbares Aerosol. Behälter steht unter Druck: Kann bei Erwärmung bersten. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Lesen Sie sämtliche Anweisungen aufmerksam und befolgen Sie diese. Von Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen sowie anderen Zündquellen fernhalten. Nicht rauchen. Nicht gegen offene Flamme oder andere Zündquelle spritzen. Nicht durchschessen oder verbrennen, auch nicht nach Gebrauch. Vor Sonnenbestrahlung schützen. Nicht Temperaturen über 50°C/122°F aussetzen. Enthält Geraniol [3,7-diméthylacta-(E)-2,6-dien-1-ol]. Kann eine allergische Reaktion hervorrufen. Vor Gebrauch beiliegendes Merkblatt lesen. Biozide vorsichtig verwenden. Vor Gebrauch stets Etikett und Produktinformationen lesen. Wassergefährdungsklasse 2

(E)-2,6-dien-1-ol]. Kann allergische Reaktionen hervorrufen. Vor Gebrauch beiliegendes Merkblatt lesen. Biozide vorsichtig verwenden. Vor Gebrauch stets Etikett und Produktinformationen lesen. Wassergefährdungsklasse 2

Anwendung: Auto | Garage - Carport | Haus - Dachboden

Enthält

CAS-Nr. 1245629-80-4 | 2,3 g/100 g Eucalyptus Citriodora Öl, hydratisiert, cyclisiert | CAS-Nr. 106-24-1 | 0,45 g/100 g Geraniol

N-65630

Nicht in die Kanalisation gelangen lassen. Dieses Produkt und seinen Behälter der Problemafallentsorgung zuführen.

Spray anti martore

Principio attivo ad alta intensità | Fragranza concentrata corrisponde a 1125 ml | Applicazione semplice e pulita con effetto di lunga durata

Impiego

Fissare i feltmini inclusi nel coperchio in posizioni adatte nel vano motore e "rifornirli" ogni 6 settimane circa (azionare lo spruzzatore circa 2 volte per ogni posizione da spruzzare). Per evitare odori sgradevoli, non utilizzare nell'abitacolo o in prossimità delle prese d'aria.

IMPORTANTE!

Le martore marcano il loro territorio! Il pretrattamento è altamente consigliato prima di adottare qualsiasi misura repellente per martore. Schiama per la rimozione delle tracce olfattive (art. n. SG07503) per neutralizzare facilmente le tracce odorose, in alternativa al rischioso lavaggio del motore.

PERICOLO Aerosol altamente infiammabile. Contenitore pressurizzato: può esplodere se riscaldato. Tenere fuori dalla portata dei bambini. Leggere attentamente e seguire tutte le istruzioni. Tenere lontano da fonti di calore, superfici calde, scintille, fiamme libere o altre fonti di accensione. Non fumare. Non vaporizzare su una fiamma libera o altra fonte di accensione. Non perforare né bruciare, neppure dopo l'uso. Proteggere dai raggi solari. Non esporre a temperature superiori a 50°C/122°F. Contiene Geraniolo [3,7-diméthylacta-(E)-2,6-dien-1-ol]. Può provocare una reazione allergica. Prima dell'uso leggere le istruzioni accluse. Usare i biocidi con cautela. Prima dell'uso leggere sempre l'etichetta e le informazioni sul prodotto. Contaminante dell'acqua-cla 2

Applicazioni: Vetture | garage - pensiline per auto | abitazioni - soffitte

Contiene

N. CAS 1245629-80-4 | 2,3 g/100 g Eucalyptus Citriodora Oil, idratato, cicizzato | N. CAS 106-24-1 | 0,45 g/100 g Geraniolo

N-65630

Non disperdere nelle fognature. Smaltire questo prodotto e i relativi contenitori come rifiuti speciali.


DANGER
GEVAAR
DANGER
GEFAHR
PERICOLO
NIEBIEPIECZENSTWO
NEBEZPEČÍ
NEBEZPEČENSTVO

Pour plus d'information
Voor meer informatie

Spray anti-martres
Anti-martrespray

Contenu | Inhoud

200ml

Distribué par:

DIFAB Sarl
26 Av. du Général de Gaulle
25460 ÉTUPES

Tél: +33 03 81 94 42 27
Fax: +33 03 81 94 30 71

www.difab.com
www.stop-go.fr

Spray przeciw kunom

Intensywna substancja aktywna | koncentrat zapachowy odpowiada 1125 ml | Prosta i czysta aplikacja z długotrwałym efektem

Zastosowanie

Filce załączone do pokrywy należy zamocować w odpowiednich miejscach w komorze silnika i nasączać co ok. 6 tygodni (każde miejsce spryskać głowicą rozpylającą ok. 2 razy). Aby uniknąć nieprzyjemnych zapachów, nie używać w kabinie pasażerskiej ani w pobliżu wlotów powietrza.

WAŻNE! Kuny znaczą swój teren! Konieczne przygotowanie przed podjęciem działań służących do odstraszania! Pianka do usuwania zapachu (art. nr SG07503) do łatwego usunięcia zapachu zamiast ryzykownego mycia silnika.

NIEBEZPIECZEŃSTWO Skrajnie łatwopalny aerosol. Pojemnik pod ciśnieniem: Ogrzanie grozi wybuchem. Chronić przed dziećmi. Uważnie przeczytać wszystkie instrukcje i zastosować się do nich. Przechowywać z dala od źródeł ciepła, gorących powierzchni, źródeł iskrzenia, otwartego ognia i innych źródeł zapłonu. Nie palić. Nie rozpylać nad otwartym ogniem lub innym źródłem zapłonu. Nie przekuwać ani nie spalać, nawet po zużyciu. Chronić przed światłem słonecznym. Nie wystawiać na działanie temperatur przekraczającą 50°C/122°F. Zawiera Geraniol [3,7-dimethylocta-(E)-2,6-dien-1-ol]. Może powodować wystąpienie reakcji alergicznej. Przed użyciem przeczytać załączoną instrukcję. Produktów biobójczych należy używać z zachowaniem środków ostrożności. Przed każdym użyciem należy przeczytać etykietę i informacje dotyczące produktu.Klasa zagrożenia wód 2

Zastosowanie: Samochód | garaż - wiatą samochodowa | dom - strych

Zawiera

Nr CAS 1245629-80-4 | 2,3 g/100 g Olejek eukaliptusowy Citriodora, uwodniony, cyklizowany | Nr CAS 106-24-1 | 0,45 g/100 g Geraniol

N-80150

Nie wylewać do kanalizacji. Produkt i jego opakowanie należy oddać do utylizacji odpadów niebezpiecznych.

Sprej proti kunám

Intenzivní koncentrát účinné pachové látky odpovídá 1 125 ml | Jednoduché a čisté použití s dlouhodobým účinkem

Aplikace

Pístené polštářky přiložené ke krytce umístěte na vhodná místa v motorovém prostoru a přibližně každých 6 týdnů je „napustte“ (rozprašovací hlavu stiskněte asi 2 x u každého nastříkávaného místa). Abyste předešli obtěžujícímu zápachu, nepoužívejte v interiéru vozidla nebo v blízkosti otvorů, kterými proudí dovnitř vzduch.

DŮLEŽITÉ! Kuny si značkují svůj revír! Důrazně doporučujeme provést předběžné čištění před každým dalším opatřením na ochranu proti kunám. Odstraňovač pachových značek (výr. č. SG07503) pro jednoduché odstranění pachové značky namísto rizikového mytí motoru.

NEBEZPEČÍ Extrémně hořlavý aerosol. Nádoba je pod tlakem: při zahřívání se může roztrhnout. Uchovávejte mimo dosah dětí. Pečlivě si přečtete všechny pokyny a řiďte se jimi. Chraňte před teplem, horkými povrchy, iskrami, otevřeným ohněm a jinými zdroji zapálení. Zákaz kouření. Nestříkajte do otevřeného ohně nebo jiných zdrojů zapálení. Nepropichujte nebo nespálujte ani po použití. Chraňte před slunečním zářením. Nevystavujte teplotě přesahující 50 °C/122 °F.

Obsahuje Geraniol [3,7-dimethylocta-(E)-2,6-dien-1-ol]. Může vyvolat alergickou reakci. Před použitím čtete přiložené pokyny. Používejte biocidy bezpečným způsobem. Před použitím si vždy přečtete označení a informace o přípravku. Třída ohrožení vody 2

Použití: Auto | garáž - parkovací stání | dům - půda

Obsahuje

CAS č. 1245629-80-4 | 2,3 g/100 g Olej z eukalyptu Citriodora, hydratovaný, cyklizovaný | CAS č. 106-24-1 | 0,45 g/100 g Geraniol

N-80150

Nevypouštějte do kanalizace. Tento produkt a jeho obal přeđejte k řádné likvidaci (do sběrného dvora).

Sprej proti kunám

Intenzivny koncentrát účinné pachovej látky zodpovedá 1125 ml | Jednoduché a čisté použitie s dlhodobým účinkom

Aplikácia

Pístené vankúšiky priložené k vrchnáku umiestnite na vhodné miesta v motorovom priestore a približne každých 6 týždňov ich „natankujte“ (postrekovaciu hlavu stlačte cca 2 x pri každom mieste nástreku). Aby ste zabránili obťažujúcemu zápachu, nepoužívajte v interieri vozidla alebo v blízkosti otvorov, ktorými prúdi dovnútra vzduch.

DŮLEŽITÉ! Kuny si značkují svoj revír! Důrazne odporúčame vykonať predbežné čistenie pred každým ďalším opatrením na ochranu proti kunám. Odstraňovač pachových značiek (č. výr. SG07503) na jednoduché odstránenie pachovej značky namiesto rizikového umývania motora.

NEBEZPEČENSTVO Mimoriadne horľavý aerosól. Nádoba je pod tlakom: Pri zahriatí sa môže roztrhnúť. Uchovávajte mimo dosahu detí. Pozorne si prečítajte všetky pokyny a dodržiavajte ich. Uchovávajte mimo dosahu tepla, horúcich povrchov, iskie, otvoreného ohňa a iných zdrojov zapálenia. Nefajčite. Nestriekajte na otvorený oheň ani iný zdroj zapálenia. Neprepichujte alebo nespálujte ju, a to ani po spotrebovaní obsahu. Chráňte pred slnečným žiarením. Nevystavujte teplotám nad 50 °C/122 °F. Obsahuje Geraniol [3,7-dimethylocta-(E)-2,6-dien-1-ol]. Môže vyvolať alergickú reakciu. Čítaj priložený návod na použitie. Používajte biocidy bezpečným spôsobom. Pred použitím si vždy prečítajte etiketu a informácie o výrobku. Třída ohrozenia vody 2

Aplikácie: Auto | garáž - prístrešok pre auto | dom - povala

Obsahuje

CAS č. 1245629-80-4 | 2,3 g/100 g Olej z eukalyptu Citriodora, hydratovaný, cyklizovaný | CAS č. 106-24-1 | 0,45 g/100 g Geraniol

N-80150

Nevypúšťajte do kanalizácie. Tento produkt a jeho obal odovzdajte v zbernom mieste pre zvláštne alebo nebezpečné odpady.

Schädlich für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung | Nocif pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme | schadelijk voor in het water levende organismen, met langdurige gevolgen

Geraniol (PT19)/Eukalyptus citriodora huile

Technisches Produkt | Produit Technique | Technisch product | Centre Antipoisons Belgique - tel. +32022649636